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Magyarország legnagyobb elektronikai portálja, a Hobbielektronika.hu idén is megrendezi 

nagysikerű elektronikai oktató videó pályázatát, ahol ismételten nagy értékű nyeremények 

találnak gazdára. Itt a nyár, lehet alkotni! 

 

Az elmúlt évben megrendezetthez hasonlóan, idén is megrendezésre kerül, a Hobbielektronika.hu 

által megrendezett ‐ ingyenes nevezésű ‐ videó pályázat. A szervezők ezúttal a szabad és önálló 

témaválasztás jegyében hirdetik meg a korhatár független versenyt, mely utóbbit mi sem bizonyít 

jobban, mint a tavalyi pályázat legidősebb és legfiatalabb résztvevője között lévő közel 60 év a 

különbség! Pályaműveket ezúttal is szakmai zsűri értékel, több szempontot is figyelembe véve, 

pontozva a kreativitást, a szakmai pontosságot és a közlésmódot. Tekintettel arra, hogy a szabad 

témaválasztás okán a zsűri nehéz feladattal találja majd magát szembe a pályázat lezárultával, 

továbbra is minden pályaműnél alkalmazzuk az elmúlt évben bevált előzetes megtekintést, ahol a 

pályázónak a zsűri folyamatos visszajelzése alapján lehetősége van pályaművében lévő apróbb 

pontatlanságokat, szerkesztési hibákat javítani. Ezáltal biztosítva, hogy a pályázatból végül győztesen 

kikerülő pályaművek kifogástalan minőségűek legyenek, hogy teljes mértékig szolgálni tudják oktatási 

céljukat. 

Szabad témaválasztás mellé továbbá a szervezők meghatároznak téma kategóriákat is, melybe 

csoportosítva a pályaműveket, van lehetősége a zsűrinek külön értékelni a munkákat, így akár 

kategória győztesek is születhetnek! 

A verseny teljes ideje alatt, bármikor akár szakmai kérdéssel ‐ kéréssel is fordulhatnak a pályázók 

mind a zsűrihez, mind pedig a Hobbielektronika.hu fórumozóihoz. A versengésen kívül cél ugyanis, 

hogy minél jobb, érthetőbb munkák szülessenek, mely a jövő elektronika kedvelő nemzedékének 

mintaként szolgálhat. 

A pályázat leadási határideje: 2010. szeptember 15. éjfél 

További információ, a http://verseny.hobbielektronika.hu/ oldalon. 


